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Bozxbl. TemmepaTypa uamepsiercs ¢ TOYHOCTBIO 0 OZHOM JECATOH rpagyca.
B3a Bpems HabmoOmeHwmit Temmeparypa Habmoaxamacs semre 10°C, HO HIxe
17°C. Beero rugporor BBen 32 H3MEepeHHH, HO H3-3a YCTATOCTH, KAaYKH

CyAHA H IUIOXOH KJIAaBHATyphl OJHMH pa3 BMECTO AeCATHYHOH 3alaTod
rugponor Hamain kiasumy «0», a Apyrodl pa3 Boobme He Haxal
JeCATHEHYIO BANATYIO.

Ilocne ymopsgouMBaHHA JAHHBIX M[OXyYdIcs psg #3 32 dmcern,
HaYHHANMHHCT YucTamu 12,2; 12,8...

Ecm u3 moTydeHHOTro psia yAAIHTh ABA IEDBEIX 9HCIA, CPeHEee
apudmerHdeckoe ocTasmuxcs pasHo 68,8. Ecau yraauTs ABa mocienHux,
TO cpefiHee apUdMeTHIeCKoe 0CTaBIINXCA pasHo 13,7.

Onpezennre, B KAKHX YHCIAX ¥ KAKHE OMMOKH JOMyCTHI THAPOIOT.
Pemenue:
Iycrs paa Bemrasgar rtak: 12,2; 12.8; x5 x4 ... X30; a; b. OueBmaso, uto B
peayIsTare ymopsIOYMBAHHA ABA YHCIA C OMIMOKAME OKA3ATHCH TIOCTEJHAMH. JTO
yucaaa ub. Torga

X3+Xyt..tx30+ta+h 12,2+12,8+x; X4t tX30 o8 137851
30 30 T o





[image: image2.png]a+b 12,2+12,8
30 30

OGoaHaumy HemaBeCTHEIE NUGPE B unc1ax a u b Gyksavm: a = Imp u b = Tnlq.

Ecmu p+g=8, To m+0=7. Torma a>170, 4TO HEBO3MOKHO, TOCKOTBKY BCE

uaMepeHus mokaasiBamy Huke | 7°. CrenoBarensHo, p+¢ =18, otkyna p=¢=9.

Torga m = 6 un = 5. Ilomygaem uncaaa = 169w b = 1509.

OTEyZa =55,1 u, sHauuT, a+b = 1653 +25 = 1678.

Ortsert: ruapoor ommbes B 9ucae 16,9, mpomycrus sanarylo, u B 9ucae 15,9,
TIOCTABHMB BMECTO 3aMATOH HOMb.

Copep:xanue KpETEPHA [BasLibl|
|O60cHOBAaHHO NOIy4eHb] BepHBIE 3HAYECHHAA. 4
Haiinera cymMma OmMMOOYHBIX 9HCEX, HO B BBIMHCIEHHSX JOMyLIeHal 3
lomnbka, BO3MO%HO IpHBeAIIas K HEBEPHOMY OTBETy.
|HaiineHs! BepHBIE peIleHHS, OZHAKO NOKA3ATEILCTBO EeJMHCTBEHHOCTH| 5

loTcyTerByer min ommbouHO.
[HaiineHo HeCKOIBKO map 4HCeN], CPeJH KOTOPHIX eCTh BEPHOE peIleHHe,| 1
lor6op He npoussener

[Pemnenne He COOTBETCTBYeT HH OHOMY M3 KPHTEDHEB, IEDEYHCIEHHBIX|
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